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AJ NA SVÄTÉHO MIKULÁŠA APELUJEME NA SENIOROV

V tomto  týždni  sme  v Trenčianskom  kraji  zaznamenali  jeden  pokus  podvodu  na 
seniorke. Našťastie uvedomelá dôchodkyňa sa nedala oklamať, pričom mala šťastie, že mala pri 
sebe  ešte  aj  svoju  vnučku.  Pokus  podvodu  spočíval  v tom,  že  podvodník  sa  cez  telefón 
predstavil ako „špeciálny pracovník banky“. Seniorke uviedol, že na zahraničný účet prešla 
platba z jej účtu vo výške 480,-€. Od seniorky chcel, aby mu poskytla údaje z platobnej karty za 
účelom vrátenia predmetnej platby. Telefón seniorka dala svojej vnučke a tá podvodníkovi 
povedala,  že  si  vec  preverí  na  pobočke  svojej  banky.  Duchaprítomná  vnučka  vedela,  že 
v prípade podozrivých telefonátov alebo bankových prevodov na neoverené účty, je potrebné 
byť obozretný a radšej sa poradiť na pobočke svojej banky. Podvodník hovor ukončil a už 
naspäť netelefonoval.   

Vynaliezaví  podvodníci  nepoznajú hranice a svoju pozornosť zacieľujú najčastejšie 
práve na Vás dôchodcov,  na ktorých  pod falošnou identitou vyvíjajú emocionálny tlak a snažia 
sa z Vás vylákať financie. Zámienkou na získanie peňazí je aj takéto predstieranie pracovníkov 
banky alebo iné dôveryhodné inštitúcie, kedy sa pokúšajú o poskytnutie informácií k Vašim 
účtom alebo k Vašim platobným kartám. 

Seniorov preto upozorňujeme, aby boli obozretní voči osobám, ktoré ich osobne či
telefonicky kontaktujú a žiadajú od nich peniaze pod rôznymi zámienkami. Zdôrazňujeme, aby
neodovzdávali žiadne cennosti neznámym ľuďom, nevyberali svoje úspory pre cudzie osoby,
príp. nerealizovali finančné transakcie na čísla účtov, ktoré sú im nahlásené počas podvodného
telefonátu a nevpúšťali  cudzie osoby do svojich príbytkov.  V tejto súvislosti  Vás taktiež 
žiadame o informovanie starších príbuzných alebo starších ľudí vo svojom okolí, aby aj 
oni boli informovaní o častých praktikách podvodníkov. Vo veľkej miere práve včasná 
informovanosť dokáže zachrániť seniorom ich ťažko ušetrené a zarobené úspory.

Dodržujte niekoľko zásad, ako sa nestať obeťami podvodníkov a zlodejov !

 Nekomunikujte s osobami, ktoré sa v telefóne vydávajú za Vášho príbuzného, lekára, 
vojaka, policajta, kňaza či inú osobu, ktorá od Vás žiada peniaze !

 Ihneď po telefonáte si overte, či Vás skutočne kontaktoval Váš príbuzný !

 Obratom im zavolajte, overte si skutočnosti, ktoré Vám boli oznámené v telefóne !

 Nevyhadzujte z okna peniaze a cenné predmety cudzej osobe, aj keď tvrdí, že ju za 
Vami posiela Váš príbuzný !

 Neposkytujte svoje bankové údaje a radšej sa poraďte so svojimi príbuznými !

 Neposkytujte svoje bankové údaje tretím stranám a radšej sa poraďte so svojimi 
príbuznými alebo v pobočke Vašej banky !

 Nedôverujte prehnane zvýhodneným investičným príležitostiam !
 V prípade akéhokoľvek podozrenia vopred kontaktujte políciu na čísle 158 ! 


